

号贩子网上猖獗,该出重拳了

有种感觉是这样的:号贩子一直在“进步”。新华视点的一则调查报道告诉我们,要是再以老眼光看待他们,那就大错特错了。

报道称,一些从前在医院窗口排队霸占号源的号贩子,转而使用定制的非非法软件,通过攻击官方挂号平台抢号。猖獗到什么程度呢?每3秒攻击一次。“以前排队一天也就挂两个,现在用软件一天能抢4个。”鸟枪换炮的感觉,气人不?

还记得那位在北京一家医院怒斥号贩子的女子吗?这事已经过去3年多了,经过一场场打击,人们以为曾经的那些号贩子已作鸟兽散,哪知道人家是去修炼本事了。去的也不是什么山洞,而是前沿地带。不能苛责有关方面没有做到除

经过一场场打击,人们以为曾经的那些号贩子已作鸟兽散,哪知道人家是去修炼本事去了

“贩”必尽。但应该认识到一个严峻的事实:如果不能从技术上精准遏制“孜孜好学”的号贩子,且加大处罚力度,使得处罚免于罚酒三杯的尴尬,那么,号贩子就会得到越来越大的生存空间。

其一,必须大力改进技术监测手段,且在监管、打击上形成合力。据报道,北京通过在医院设置“人脸识别”等方式,加强对号贩子的甄别和监控。京医通挂号平台和多家知名医院已采用多种网络技术手段防范号贩子抢号行为。这是让人欣慰的。但技术防范手段必须不断升级,始终对号贩子的技术能力形成压制。

专家建议,卫生管理部门、医疗机构、挂号平台开发运营方等应通过后台流量监测、实名认证核验等方式改进技术监测手段,这中间有着更多的着力点。

而值得注意的是,一些号贩子已经通过网络建立全国号贩子联网平台,将国内一些知名医院划分片区,资源共享、互通有无,可谓将号贩子做成了3.0版本。由于他们的触角伸得够远、号网织得够密,所以,遏制这样的“号贩新势力”,必须建立多部门协同、多地合作的机制。

其二,必须在惩处上形成“颠覆性”的态势。号贩子屡禁不绝,甚至

还用软件“武装”了自己,固然表现了他们的贪婪和狡猾,但也“反证”了打击力度欠缺,使得其得到了喘息和逃脱之机。正如法律界人士所言:号贩子抢占、倒卖号源的行为长期处于灰色地带,在涉足网络前多以行政处罚为主,只有存在寻衅滋事等情况才能进行刑事处罚。

这种局面需要得到改变。行政处罚之类,很难触及号贩子核心利益。但“问罪”就大不一样。近期,北京市东城区人民法院以破坏计算机信息系统罪判处高某等3名“号贩子”九个月至一年六个月有期徒刑。这释放了一种信号:对3.0版号贩子,“问罪”不再难。当然,这需要法律法规的完善。

现代快报首席评论员 伍里川



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

倪治清
A 叠主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

开怼

这些“网红”,要我说你们什么好!

占领洗手间 1 关键词 2 地铁恶作剧

《钱江晚报》报道:有读者报料,杭州大厦501城市广场的洗手间,被一群带着大包小包的网红“侵占”了,在里面换装拍照,一拍就是好几个小时。

母婴间、洗手间因为颜值高受到广大市民欢迎、喜爱,成为“网红”“打卡”地,符合当下的潮流。

从法律角度说,“网红”们的这种“打卡”拍照行为,并不违法。但很显然,“侵占”母婴室、洗手间,在里面换衣服拍照,严重影响了其他需要使

用母婴室、洗手间市民正常使用母婴室、洗手间。特别是,母婴室的功能对宝妈们来说至关重要。

何况,母婴室、洗手间具有私密性,涉及使用者的隐私。“网红”在母婴室、洗手间“打卡”拍照,存在拍摄到他人隐私的可能性,让人不敢在“网红”拍照时正常使用母婴室、洗手间。我觉得,对不自觉的“网红”该进行文明劝导,甚至纳入“黑名单”。

山东 何勇

《新京报》报道,5名年轻人拍摄视频,在深圳地铁上大喊“趴下”,引发乘客恐慌,并致当值列车停运、数列车后续列车延误。10月14日,记者从深圳市福田区法院获悉,5名年轻人此前并不认识,相约拍摄恶搞视频,因犯编造虚假信息罪,分别被判处有期徒刑1年至拘役5个月不等刑罚。

笔者认为,“网红”的活动必须严格遵守国家法律法规,为了拍摄恶搞视频而逾越法律红线就应当严

惩不贷。

近年来,“网红经济”十分活跃,一部分博出位的“网红”也是收入颇丰。而一些年轻人为了当“网红”赚钱,可谓“八仙过海、各显神通”,其中,拍摄恶搞视频是比较典型的做法。但肆意恶搞行为引发了极为严重的后果,如果不予以严惩,则难以震慑,其他“网红”就有可能跟风效仿。简而言之,这起案件给某些“网红”敲响了一记警钟,当以此为鉴。

合肥 丁家发

国庆节后秋风送好运

盐城彩民投注双色球惊喜不停

在国庆休市结束后,双色球好运再启,在10月8日开出的第2019115期和10月10日开出的第2019116期中,虽然没有收获一等奖,但江苏盐城彩民也是喜讯不断,射阳的10多个小伙随团购150注,收获1注二等奖,一位盐城彩民则以红球复式票打中3注三等奖。金秋十月的秋风,送给江苏彩民的首先是惊喜和幸运。

心仪号码不松手 仅差一号中头奖

2019115期双色球,盐城市的陈先生以“8+1”的红球复式票喜中3注三等奖、15注四等奖及10注五等奖。

陈先生是外地人,近期到盐城发展,是双色球的爱好者。3年前,他在老家河北买了一注“8+1”的双色球红球复式投注号,这注号码都是他的亲情号,也是他的心仪号,所以,他坚持打这注号码,每一期都不会错过。

但是,这注号码在他老家并没有中到大奖,反而是在外地购彩时中了。两年前,他去杭州打了这注号

码,中了四等奖;1年前,他去黄山时,也用这注号码购彩,也中了四等奖。最精彩的就是盐城购彩的2019115期,一次就中了3注三等奖。虽然收获了好运,但陈先生仍打算继续以这注号码参与双色球投注,说不定什么时候能够再次收获惊喜。

150注随机获好运 射阳小伙喜获一注二等奖

射阳县某公司的10多个小伙子兴趣不一,但对双色球的爱好却很一致。一年前,在年纪稍长的小陈的倡议下,他们组成了一个购彩团队。每当发工资时,就各人出资20元购买一次双色球,由小陈去彩票销售

站点统一购买。

今年国庆节后,9日公司发放了工资,这一群小伙子一如既往每人掏出20元钱,购买2019116期的双色球彩票。收齐购彩款后,小陈还说:“最近我的右眼皮老跳,是不是有财要来啊!”大家觉得这是一句玩笑话,也没往心里去。

小陈带着300元团购款来到了福彩站点,按照惯例,随机打了150注单式票。在这150注号码中,仅有一注号码中奖。但不是一般的奖,是一注二等奖,奖金达到了18.355万元。

当小陈在购彩微信群里把中奖的消息告诉大家时,大家都感到不可思议,觉得小陈的眼皮跳得真是时候。

盐城 盐彩

彩市万花筒

歌舞盛宴 献礼祖国

无锡福彩“中老年才艺大赛”圆满收官



中老年才艺大赛

9月30日下午,由无锡福彩举办的2019“江苏福彩杯”中老年才艺大赛(无锡赛区)决赛在古罗马大酒店罗马厅开赛。为保障此次活动顺利开展,无锡福彩急救队出动4位队员,为此次活动保驾护航。

本次中老年才艺大赛(无锡赛区)比赛于7月开幕,近千人报名参加,经过2个月的海选、初赛、复赛,12支队伍脱颖而出,晋级决赛。参赛队伍选手平均年龄50岁以上,最大的年龄达到82岁。其中,无锡银发艺术团平均年龄65岁,以创作排练各类原创文艺作品为主;朗诗民星艺术团每年参加公益演出二十多场,作品深受大众喜爱。决赛现场,古装漫舞、现代时尚、英姿飒爽、情景舞蹈……每支队伍

伍都秀出了自己独特的风采,他们用自己的方式为中国母亲送上一份美好的祝福,精彩的表演赢得了台下观众阵阵掌声。经过激烈的比拼,朗诗民星艺术团演出的情景舞蹈《保卫边疆》荣获冠军,蒂梵尼艺术团的旗袍走秀《月之故乡》荣获亚军,金秋艺术团舞蹈《江南茉莉》荣获季军。

活动最后,一支由出席嘉宾、评委、12支参赛队代表、全体福彩工作人员组成的团队,共同唱响《歌唱祖国》,大赛也在激昂的歌声中落下帷幕。

“江苏福彩杯”中老年才艺大赛是“老年好声音大赛”的升级版,“老年好声音大赛”迄今为止连续举办5届,报名参与人数超过2万人次。

锡文

彩市公告牌

连云港市福彩中心组织开展“入党之初、工作之初、为官之初”集中研讨会

为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,根据连云港市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室统一部署安排,10月11日,连云港市福彩中心党支部组织开展“入党之初、工作之初、为官之初”集中研讨活动。会议由中心党支部书记主持,全体党员参加。

会上,党员们集中学习了周恩来、赵亚夫、王继才的事迹,围绕“入

党之初、工作之初、为官之初”这一主题,结合工作实际和成长经历进行研讨。领导班子成员带头,党员们通过再读入党志愿书、重温入党经历和工作经历,用朴实的语言和切身的感悟,回忆初心、审视初心、对标初心,检视差距不足,寻找前进方向。通过讨论,大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,以饱满的工作热情、精益求精的态度,在工作中锐意

进取,时时处处事事坚持“以人民为中心”的思想,全心全意为人民群众服务,争做优秀党员。

会议要求全体党员要再思考、再对标,将此次讨论成果转化为工作动力;要进一步坚定理想信念,坚决听党话、跟党走;要立足岗位做贡献,率先垂范走在前,推动转型期全市福彩事业高质量发展。

连云港 连彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。